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Part 121
 به بعد۱۴۰از صفحه 

اکسین باعث افزایش سرعت تمایز سلول های حاصل از رشد
قلمه به ریشه می شود به همین دلیل سرعت ریشه زایی را بالا

میبرد

۱.

.۲ در دروس قبلی خواندیم که کال توده ی تمایز نیافته بود
 در کنکور اگر اسم تنظیم کننده را برای میوه های بدون دانه آورد
حکممون قطعیه که از آن دسته از بدونه دانه های است که لقاح

نداده 

۳.

جیبرلین و اکسین هر دو در تشکیل میوه های بدونه دانه (لقاح
نداده) نقش دارند پس در تست ها زود حکم نکنیم که اکسین

است یا جیبرلین.

۴.



۴.

 
.۵ در سیتوکینین یاخته های جدید پس می افتد

اندام های گیاهی شامل ساقه، برگ ،میوه  و شاخه است. ۶.
.۷ اکسین هورمون ریشه زایی است.

.۸ سیتو کینین هورمون ساقه زایی است.
 در ساقه زایی نسبت سیتوکینین به اکسین بیشتر است و در

ریشه زایی نسبت اکسین به سیتوکینین بیشتر است
۹.

 اکسین با تحریک رشد باعث افزایش طول ساقه می شود و
سیتوکینین با تحریک تقسیم میتوز باعث افزایش طول ساقه

میشود 

۱۰.



۱۰.

 
 در تحریک جوانه زنی در دانه های خفته هم جیبرلین و هم

سیتوکینین نقش دارند و باید در تست ها سریع حکم کنیم که
کدام را دارد می گوید

۱۱.

Part 122
 به بعد۱۴۱از صفحه 

در چیرگی راس ،جوانه راسی با تولید اکسین روی جوانه های
جانبی اثر گذاشته و در نتیجه تولید اتیلن و اتیلن هم بازدارنده
است و در نتیجه از رشد  جوانه های جانبی جلوگیری میکند  

۱.



۲.

 
 ۳.



۳.

Part 123
 به بعد ۱۴۳ از صفحه 

 
 آبسیزیک اسید باعث بسته شدن روزنه های هوایی می شود

ولی کاری به روزنه های آبی ندارد
۱.

 آبسیزیک اسید دو  جور عمل میکند یکی اینکه اگر  دانه
داشته باشیم و آن دانه شرایط مساعد برای رشد را نداشته

باشد ابسیزیک سید مانع رشد آن دانه می شود گاهی اوقات
هم ،گیاهی داریم که رشد کرده ولی به طور ناگهانی در شرایط
سخت قرار گرفته است مانند خشکی در اینجا آبسیزیک اسید

در حفظ آب گیاه نقش ایفا می کند و همچنین مانع رشد دانه و
جوانه ها در شرایط نامساعد می شود

۲.

.۳ آبسیزیک اسید در واقع باعث بسته شده روزنه های هوایی در



گیاه میشود و با این کارش باعث حفظ آب در گیاه میشود 

 ۴.

هرچه میوه رسیده تر باشد اتیلن بیشتری ترشح می کند  ۵.
.۶ عامل چیرگی راسی اوکسین میباشد



۷.

 
 در شرایط غرقابی ریشه گیاه مدت زیادی در آب است پس برای

جلوگیری از ورود آب اتیلن زیادی ترشح می کند که اتیلن در برابر
یون ها مقاومت می کند و مانع ورود آب میشود 

۸.

Part 124
 به بعد ۱۴۶از صفحه 

پاسخ ساقه به نور نور گرایی مثبت میشود  ۱.
.۲ همه ی گیاهان گل نمی دهند در واقع بعضی از آن ها گل میدهند



مانند نهاندانگان

 بعضی از گیاهان در فصلی خاص گل می دهند و بعضی از
گیاهان در همه فصل ها گل میدهند و بعضی از گیاهان هم اصلا

گل نمی دهند

۳.

نهاندانگان با توجه به مطلب بالا به دو دسته تقسیم می شوند
یک دسته که فقط در فصلی خاص گل می دهند و یک دسته که

در همه فصل ها گل میدهند 

۴.

 گیاهی که میگوید سرلاد رویشی که در جوانه اش قرار دارد به
سرلاد زایشی تبدیل میشود صد درصد آن گیاه نهاندانه است 

۵.

 دما برای همه نهاندانگان مهم می باشد به  اصطلاح دیگر همه
گیاهان گلدار  گلدهی شان به دما بستگی دارد اما همه نهاندانگان

گل دار گل دهی شان به طول روز و شب بستگی ندارد 

۶.

Part 125
 به بعد ۱۴۸از صفحه 

بعضی از گیاهان به این شکل هستند هنگامی که آنها را با گیاه
۲دیگری تماس می دهیم یا یک پایه (مثل ساقه درخت مو) 

سطح پیدا می کند یک سطح که در تماس با گیاه دیگر یا پایه
است و سطح پشتی آن که با چیز تماس ندارد در این حالت

یاخته های سطح پشتی رشد بیشتری از نظر طولی پیدا می کنند
و به اصطلاح دیگر سطح پشتی سنگین میشود و جرمش را روی

سطح سبک تر رها می کند در نتیجه آن ساقه روی پایه یا گیاه
دیگر شل میکند و میخوابد

۱.

۲۰:۳۱  آخرین ویرایش: 


